

就五角大楼发表“中国军事与安全发展报告”严正交涉

国防部:美方罔顾事实混淆是非

本报讯 据国防部网站消息,国防部新闻发言人任国强9日就美发表2019年度“中国军事与安全发展报告”发表谈话。

任国强说,美国国防部3日发表2019年度“中国军事与安全发展报告”,罔顾事实,混淆是非,歪曲中国战略意图,对中国正常的国防和军队建设妄加评论,对中方维护主权和安全利益的正当行为说三道四。中国军队对此表示坚决反对,并向美方提出严正交涉。

中国坚持走和平发展道路,坚定奉行防御性国防政策,不搞军事扩张,不谋求势力范围,始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。中国军队致力于为国际社会提供更多公共安全产品,中国军事力量的发展壮大是世界和平力量的发展壮大,这是有目共睹的事实。

台湾是中国不可分割的一部分。中国的统一大业一定要实现,也一定能实现。中方要求

美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,慎重妥善处理涉台问题。中国军队有坚定的意志、充分的信心和足够的能力,捍卫国家主权和领土完整,维护台海地区和平稳定。

中方在涉海问题上的立场是一贯的、明确的。中方致力于与有关国家通过直接谈判协商和平解决争议。事实证明,域内国家有信心有能力妥处分歧、维护和平、促进繁荣。反观美方,嘴上说的是要维护和平稳定,

实际做的却是不断强化前沿军事存在,频繁派舰机赴南海挑衅,严重损害沿岸国安全利益,破坏地区的和平稳定。

美方已连续多年发表所谓“中国军事与安全发展报告”,损害中美互信,毒化两国两军关系的发展氛围。是非自有曲直,公道自在人心。我们要求美方客观、理性地看待中国的国防和军队建设,停止发表有关报告,以实际行动维护两军关系和中美关系稳定发展。

力挺特朗普“修墙”支持创建“太空军”

沙纳汉将“转正” 五角大楼有新掌门

新华社华盛顿5月9日电 美国白宫新闻秘书桑德斯9日宣布,美国总统特朗普将提名今年元旦起担任代理国防部长的帕特里克·沙纳汉正式执掌五角大楼。

桑德斯当天在声明中说,沙纳汉过去数月在代理国防部长任上表现出色,证明他有能力领导国防部,特朗普计划正式提名他担任国防部长。

沙纳汉现年56岁,曾在波音供职多年,2017年3月被特朗普提名为美国国防部副部长并于当年7月上任。2019年1月1日起,他接替前国防部长马蒂斯担任国防部代理部长。在进入国防部前,沙纳汉从未有过军事、外交等领域的从政经历。

据美国媒体报道,沙纳汉是美国创建“太空军”的主要支持者之一,在特朗普政府制订新版美国国家安全战略报告过程中发挥了重要作用,并坚定支持特朗普在美国和墨西哥边境修建隔离墙的政策。



■ 沙纳汉右与特朗普

图 GJ

“倔驴”沙纳汉:他该为波音事故负责?

新闻人物

帕特里克·沙纳汉在2017年出任美国国防部副部长前,只有在一家公司任职的经历,那就是波音公司。

沙纳汉1986年加入波音公司,参与波音777项目,先后在737、747、767项目部任职。之后被调往波音综合防御集团旋翼机分部,负责V-22“鱼鹰”、CH-47“支奴干”项目,最后担任旋翼机分部副总裁兼AH-64D“长弓阿帕奇”项目总经理。此后,沙纳汉又被调回波音综合防御集团,负责地面中段防御系统、机载激光武器系统。

2004年12月,沙纳汉担任波音导弹防御系统副总裁兼先进战术激光项目经理。

2008年,波音787项目遭遇困难,已经三次延迟交付。第一架试飞用机在总装时居然系统丢失,机身和机翼间的临时紧固件还少了1000个。波音董事长麦克纳尼把沙纳汉从军用部门调回,担任787项目总经理。沙纳汉加强了在生产和供应链方面的管理,大力推行“精益生产”,很快扭转了麻烦不断的局面,赢得“修复先生”的绰号。沙纳汉在波音整个民用飞机板块大力推行“丰田生产系统(TPS)”和“精益生产+”,成果逐渐显现,比如737单线年产量由22架提高到36架,并且降低了成本,使波音逐渐顶住了空客咄咄逼人的攻势,沙纳汉又收获了另一个绰号:“倔驴”。

沙纳汉之后担任波音民机集团飞机项目高级副总裁,2016年成为波音公司全球

供应链和运营高级副总裁,波音执行委员会成员,直到2017年进入国防部任职。

然而沙纳汉的管理风格也许恰恰埋下了如今波音事故频出的种子,首先是过于注重成本控制,其次是对工作进度的过分追求。近期波音公司产品事故频发正是节约成本和过分注重交货速度的后果,作为波音曾经的高管,沙纳汉难辞其咎。在斗争日趋激烈的美国政坛,特朗普的反对派大概不会放弃这个机会。此外,沙纳汉在就任后刻意打压波音公司在军火工业的竞争对手洛克希德-马丁公司,说其产品F-35战机“完犊子了(Fed up)”。如今沙纳汉可能在面对政坛反对势力大肆攻击的同时,也要面临军工利益集团的强势反扑。

马尧

朝鲜试射两“不明发射体”

韩方推测可能是“短程导弹”

新华社上午电 韩国联合参谋本部9日说,朝鲜当天下午试射两个“不明发射体”。

韩国联合参谋本部9日在声明中说,当地时间16时29分和16时49分许,朝鲜方面先后从平安北道龟城一带向东发射两个“不明发射体”。

依照声明的说法,朝方发射体的飞行距离分别为420公里和270公里,推测可能是“短程导弹”。韩国军方没有提供发射体具体降落地点等信息,称韩方正在进一步分析。

韩国总统府青瓦台发言人随后对朝方发射活动表达忧虑,说朝方活动无助于改善半岛关系及缓和紧张局势。

韩国军方本月4日说,朝方当天上午从

“嘴里4颗牙掉了好几年,做过烤瓷牙,但那时候医疗水平有限,密封性不好,时间久了牙龈发炎红肿,食物还经常嵌塞,现在旁边的邻牙也受了影响。”

退休的胡老先生说,为了能修复好自己的牙齿,已经咨询了多方意见,“想多了解口腔修复的方案建议,多对比对比才知道哪些更适合自己的需求。”

拜博口腔义诊通知 12日电视节目口腔明星专家免费义诊报名

如果您有牙齿问题,也想寻求适合自己的修复方法,可以报名参加本周大型口腔义诊活动,当天知名口腔大咖、院长级专家团队亲临现场,为市民朋友免费口腔检查、免费提供面对面治疗方案设计,更有冲牙器、电动牙刷等豪礼相送。

义诊时间:5月12日周日10:00
义诊地点:长宁区虹桥路1452号古北大厦

义诊报名电话:021-23301293

报名短信:编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”发送至:13331917156

义诊备案号:长卫登字(2019)第0059号



魏兵

拜博口腔疑难种植总监;美国罗马琳达大学种植临床硕士;ICOI国际种植专科医师学会会员;中华口腔医学会会员;多档电视节目特邀嘉宾;毕业于中国医科大学;擅长:上颌窦内外提升植骨等多种植骨技术、熟稔掌握即刻种植、即刻负重种植技术、ALL-ON-4/6、穿翼板等疑难手术。



严建根

拜博口腔美学修复专家;综合齿科专家;中华口腔医学会会员;擅长:残根残冠保存治疗,微笑美学设计,各类牙列缺损缺失修复,在多学科联合治疗方面及全口合重建有丰富的临床经验。

美国国会与政府对峙升级
众院再讨“通俄”报告全本
认定司法部长藐视国会